# 城事 "

# 住建局启动工程质量治理两年行动,将实行"最严厉"责任追究制度

# "不管人到哪,出问题一究到底"

本报记者 聂子杰

9日,为贯彻落实全国全省工程质量治理两年行动精神,烟台市住建局召开全市建设工程质量治理两年行动动员大会。会上指出,建筑工程质量关乎民生,未来两年内将狠抓住宅工程质量常见问题治理,并实行"最严厉"的责任追究制度,规范建筑市场秩序,有效保障工程质量。

### 落实工程质量终身责任制,推行"两书一牌"

烟台市住建局副局长林 涛介绍,将在两年行动期间全 面落实各方主体工程质量终 身责任制,基本建立起终身责 任追究制度。工程项目的各方 参建主体,都依法对工程质量 承担终身责任,并且还将进一 步明确各方主体的责任。

同时将推行"两书一牌"

制度,不仅参建单位要与项目负责人签订授权书,项目负责 人与监管机构签订质量终身 责任承诺书,项目竣工后,还 要在建筑物显著位置镶刻载 明参建单位和项目负责人姓 名的永久性铭牌。

"发现不了问题就是失职, 发现问题不报告,不督促整改就 是渎职。"林涛在会上强调,此次两年行动中还将实行"最严厉"的责任追究和倒查制度,凡是违反工程质量安全管理的有关规定,或未切实履行相应职责,造成重大质量事故的,都要依法追溯经办人员的法律责任。不管人走到哪里,无论是提拔还是退休、离职,都要严肃追究。



工程质量

终身责任制

违法行为 加大处罚力度

# 违法转包挂靠,严重的将被清出市场

林涛称,转包挂靠等违法 行为,严重扰乱市场秩序,而 且工程质量无法保障,目前我 国发生的重大质量安全事故 中,40%左右都存在着违法发 包,转包,分包,挂靠等行为。

未来市县两级要深入开展"六打六治"打非治违专项行动,凡将工程发包给不具备相应资质条件的单位或个人、

承包工程后全部或肢解转给他人,违反规定分包、借用他人资质资格承揽工程等行为,一律认定为违法,从严、从重处罚相关责任单位和责任人,严重的要被清出市场。

同时,严格执行工程建设 法定程序,严把施工许可和竣 工验收备案手续办理关键节 点,落实施工许可前现场踏勘 制度,坚决遏制未批先建、不履行法定基本建设程序等违法违规行为。

对未经批准或手续不全 开工的,依法责令停工,并对 参与建设的开发、施工、监理 等单位责令限期整改,在整改 期间暂停企业和项目负责人、 项目经理、总监理工程师承接 新的工程项目。



修订住宅质量 新标准

# 修订新标准,重点治理住宅质量问题

在市场诚信体系建设方面,烟台市已经走在了全省前列,今年1月份已经成功实现试运行。据林涛介绍,下一步,将加快信息录入和评估论证,建成建设企业,执业人员和工程项目三大数据库,并在2015年上半年正式运行。

同时加强全市信用资源 共享、信息互通,实现"数据一 个库、监管一张网、管理一条 线"。在此基础上,健全信用评价机制,形成"守信激励、失信惩戒"的建筑市场信用环境,督促建筑市场各方主体规范行为、守法经营。

住宅常见质量问题也是治理重点之一。今后,所有住宅项目开工前,要向社会公开承诺防治目标,建设单位不仅要下发常见问题专项治理任务书,还要将治理措施纳人委托设计任务书。

施工单位要制定专项治理技术方案,并在施工现场设立样板段、样板挂图、展板,力争基本消除住宅工程质量常见问题。针对近年来出现的新技术、新材料、新工艺,以及引发的一些新的质量问题,近期烟台市住建局还组织专家修订了《烟台市住宅工程质量常见问题防治措施》,并依据新的标准展开质量常见问题的治理工作。

"四不两直" 突击检查

### 不打招呼奔现场,发现问题零容忍

为了保证取得实效,这次 两年治理行动在检查方式方面 也将一改以往的方式,采用"四 不两直"的方式进行检查。

所谓"四不两直",就是不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同和接待,直奔企业、直插现

场。"深人工地一线,对检查发现的隐患和问题实行'零容忍',当场提出处理意见,明确专人跟踪整改。在问题、隐患和非法违法行为没有彻底整改前,一律不准复工。"林涛在会上强调。

而对质量问题较多、投诉

举报频发的工程项目和参建 主体,在评奖树优、参与投标 资格等方面将受到限制。问题 严重、拒不整改的,会被列入 "黑名单",依法采取降低资质 等级、清出建设市场等处罚措



## 高中学业水平考试 今日开始网报

本报10月9日讯(记者 刘清源) 9日,记者从市招考中心获悉,烟台市2014年下半年普通高中学业水平考试网上报名10日开始,10月10日-16日进行网上报名,10月20日-29日考生可网上缴费。

根据安排,烟台市2014年下半年普通高中学业水平考试时间为2014年12月12日-17日。报名时间为10月10日至29日,实行网上报名和网上交费。具体安排为:10月10日-16日,考生网上报名。10月17日-18日,学校核对校正报名信息。10月20日-29日,考生网上交费(每天9:00-16:00)。

本次考试有报名资格的考 生可报考的科目包括:2010级学 生的不及格科目、未获得高中毕 业证的2011级学生的全部科目、 2012级学生的全部科目和2013 级学生的语文、数学、外语3个科 目。根据《山东省普通高中学生 学业水平考试工作管理暂行规 定》,本次考试是2010级学生最 后一次参加普通高中学业水平 考试的机会。根据《山东省普通 高中学业水平考试工作管理办 法》规定,自2011级普通高中学 生起,学生离校两年内可以多次 参加重考,成绩按高者计入学业 成绩。

2009级以前(含2009级)的考生以及社会其他考生的考试报名,需首先登录网上报名系统进行个人信息的注册;注册完成后,考生通过注册时系统自动生成的考籍号、考生身份证号和密码(默认密码为身份证号后6位)等信息可再次登录网上报名系统,进行信息的确认和修改,并应在规定时间内完成网上交费,交费后考生信息不得修改。

### 普通高中学业 水平考试科目安排

12月12日 地理 历史 物理 12月13日 生物 化学 思想政治 12月14日 数学 外语 语文 15日-17日 信息技术

# 祛痘,你要擦亮眼睛

佐康专业祛痘中心: 当次见效・3次显效・20天祛除重度痤疮



## 提醒痘友:袪痘要谨慎

不能盲目使用祛痘产品和随意祛痘,不仅枉费金钱,更错过最佳祛痘时机。家长鸡真正适合孩子皮肤的产品和专业的根本。 佐康祛痘是国际青春痘的根本。佐康祛痘是国际青春痘的根本。佐康故痘相类,作为烟台最早的专业祛痘机构,入驻烟台9年来,用专业成熟的技术和效果,赢得了烟台痘友的一致好评。

佐康承诺:就算很严重。 短,只要痘友积极配合,20 天左右,都能彻底祛除。并且 产品。并对反及被短头则 使用。针对反次就见到野致,当次或见别导致,当次或见别导致,当次或是别野致的显的 果。乱用祛痘等都可彻底排除全别。 ,恢复慢吸油流通风面毛术。

通知:10月份有活动了, "99元3次"体验健康祛痘,不能错过!

1.新顾客免费检查皮肤情况,确诊类型,免费定制祛痘

方案。

2.新顾客参加活动,可同时获赠价值68元纯植物补水面膜一份。

3.会员包卡同时赠送价值1000元的祛痘产品。

芝罘佐康总店:6263931 开发区佐康店:6398791 福山区佐康店:2132018 烟 台 佐 康 网 站 : www.yantaiqudou.com

佐康总部网址 www.zkqudou.com

全国加盟咨询:18604606080 张经理

